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YBaxaemnii Cepreii! [IpoMbIBaTh MO4YEBOY My3bIPh MOKHO ¥ S0MII mmnpuleM. BBogutcs 2 mmnpuia
(100 mn) cTepunbHOTrO PypalnIiHa, IOTOM IINPUL] OTCOEAUHSETCS ¥ BeCh PypaluIvH BHIIYCKaeTCs
B MOUEIIpHEeMHUK. TaK IOBTOPUTH 2-3 pa3a. Bcero nmpu HopMaabHOM OTXOXKAEHUU MOYHU, OTCYTCTBUH
THOSI B MOYe ITPOMBIBATh IOCTATOYHO 1 pas3 B CyTKHU. YpeTpasibHEINA KaTeTep OOJIKeH OBITh YCTaHOBJIEH
B MOY€eBOM Iy3HIph He Goree, ueM Ha 10 mHel. Ecnu 3a 3TOT mepHOJ CaMOCTOSITENIbHOE
MOYEHCITyCKaHKWe He BOCCTAHOBUTCS, HY?KHO PaCCMOPETH BOIIPOC 00 00 UHTEPMUTTUPYIOIIEH
KaTeTepu3auuu, 1100 0 HaJl0KEeHUH SMULKACTOCTOMEL. Bce 3T BOIIPOCH HAfO0 pelllaTh He 3a0YHO.
OOpaTuTech K ypoJiory 0 MEeCTy XKUTEeNIbCTBa. Yaauu!



